

Η Παναχαϊκή αποκλείσθηκε στην Θήβα από χιονοθύελλα και δεν έπηγε στην Κατερίνη

Ανεβλήθη ο αγών με τον Πιερίκον... Η Παναχαϊκή λόγω λίαν δυσμενών καιρικών συνθηκών δεν μπόρεσε τελικά να φτάσει στην Κατερίνη...

Σε κατάσταση "μερικώς" συμφορησ" εκηρύχθη χθες η έπαρχία Καλαβρύτων

Τα χιόνια πέρασαν το 11/2 μέτρο... Ο Νομάρχης έκρινε χθες το πρωί τη κατάσταση της έπαρχίας Καλαβρύτων...

300.000 δρχ. ζημία στο ηλεκτρικό δίκτυο του Δήμου

Σύμφωνα με στοιχεία που έδωσε η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου η θεομηνία που έπληξε τις τελευταίες μέρες τη πόλη μας προκάλεσε σοβαρές ζημιές στο ηλεκτρικό δίκτυο...

Τα κόμματα της άριστερας στην Ίσπανία υποδέχονται τον θεσμό της μοναρχίας

ΝΕΕΣ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΒΑΣΚΩΝ... ΜΑΔΡΙΤΗ. (ΑΠΕ). Το ισπανικό κόμμα της Άριστερας δεν αποκρούει πλέον την αρχή της μοναρχίας...

Το Πάτριαι έκανε στο στάδιο της ΠΓΕ από την Χαλκίδα 0-2

Οι άλλοι αγώνες του Ομίλου... Το Πάτριαι ηττήθηκε προ-χθές στο στάδιο ΠΓΕ (στο γή-πεδο ΕΠΣΠ) έναν καταρροειδή αγώνα...

Βρέθηκε νεκρός μέσα στα χιόνια

Βρέθηκε χθες το απόγευμα, νεκρός άσχετος από χιόνι—στη θέση Γουές της κοινότητας Κλειδί Ναυπλίας, ο στρατιώτης Γεωρ. Ν. Σαπρόπουλος...

Ο κ. Δήμαρχος στη χαλαρή τών 'Αμπελοκήπων

Την Κυριακή το πρωί ο Δήμαρχος κ. Θ. 'Αννίνου παρέστη στη γιορτή που έγινε στο 'Αμπελοκήπων, για το κόμμα της βασιλιτισίας...

ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΜΟΝΑΚΟ

ΜΟΝΑΚΟ. (ΑΠΕ). Η διαρκής διαπραγματευτική συζήτηση που πραγματοποιείται στην πόλη του Μονακού, για να γίνει η γαλλική αντιπροσωπεία...

Το έρασιτεχνικό πρωτάθλημα

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΡΚΙΔΑ «Τουρισμός»... ΜΕ ΚΑΠΟΙΕΣ μουσικές μεθοδεσίες άρχισε να παίζεται η φορολογία ή ποσοστιαία 'Ομοσπονδία προωθεί την παράσταση της αγωνιστικής περιόδου για τους ειδικούς θεωρητικά τουλάχιστον...

Ηύξημένες σφραγιστικά οι εργασίες της Α.Τ.Ε. κατά το παρελθόν έτος

Εύοιωνες προοπτικές το 1978... Ο Νομάρχης έκρινε χθες το πρωί τη κατάσταση της έπαρχίας Καλαβρύτων...

Συμμετοχές ιδιοκτητών τσελι ο 'Αγιος Χριστοφορος

Προσκαλούνται άπαντα τα μέλη του σωματίου ιδιοκτητών τσελι οι Πατριαι, ως και οι εργαζόμενοι εις αυτή εγγεγραμμένοι...

Το Σάχος στο 'Ασσουάν προς συνάντησι του Σαντόν

ΑΣΣΟΥΑΝ. (ΑΠΕ). Ο Σάχος του 'Ιρν, Μαχμέτ Ρέζα Παχλάβι, έφθασε χθες στο 'Ασσουάν της Αιγύπτου για συναντήσεις με τον Πρόεδρο Σαντόν...

Τοπικοί αγώνες

Κατά τους διεσχίζοντες αγώνες του τοπικού έρασιτεχνικού πρωταθλήματος σημειώθηκαν τα εξής αποτελέσματα:

Νέο νομοσχέδιο άδικ ει μερίδα προερχομένων από τα ΕΦ-ΕΞ υπαλλήλων

Εγνώσθη ότι με το σχέδιο νόμου που κατατέθηκε στη Βουλή...

ΕΝΟΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Ε.Γ.Ε.)

Η Ένωσις Γυναικών 'Ελλάδας κάνει συνεννόηση στο Κέντρο «ΒΑΣΙΛΗ» στα Μπουζίτικα, τη Τετάρτη 9 το βράδυ...